



平阳发布 平阳第一时间 爱平阳

中共平阳县委机关报
平阳县融媒体中心主办

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2025年4月
星期三

30

农历乙巳年四月初三
今日8版 总第4387期

新闻热线：58129999

孟晓斌专题调研外贸工作 因势而谋践担当 勠力同心促外贸

本报讯（记者 曹文倩）4月28日，县委书记孟晓斌前往县商务局专题调研外贸工作。他强调，要认真贯彻落实省委省政府、市委市政府的工作要求，坚定信心、保持定力，沉着应对外部环境变化带来的困难与挑战，打好“稳拓调优”组合拳，以奋发有为的精神状态坚决扛起使命担当，协同推动我县外贸持续高质量发展。

孟晓斌来到县支持外经贸高质量发展指挥部办公室，走访慰问专班干部，与干部们展开深入交流，详细听取专班制度建设和日常运行等工作情况汇报，并对专班工作给予充分肯定。在随后的座谈会上，孟晓斌听取了稳生产工作组、稳就业工作组等八个工作组工作进展情况的汇报。

孟晓斌强调，要扛起专班使命，增强战略定力，客观看待风险与挑战，以工作的确定

性应对形势的不确定性，以平阳的“稳”和“进”为全省全市大局作出贡献。要加强专班调度，统筹指挥调配，通过集中调度、常态调度、闭环调度、联动调度、层级调度，牢固树立“一盘棋”意识，形成高效协同的体制机制，为专班工作提供坚强的制度保障。要开展专班攻坚，加大应对力度，以动作快、落点准、帮企实的实干作风压实主体责任，推动各项工作落地见效。要发挥专班优势，落实应对举措，坚持多措并举稳信心、稳市场、稳就业、促流通，有效应对外部经济环境变化，助力我县经济平稳运行。要健全专班机制，凝聚强大合力，坚持部门联动、行业互助，携手应对外部环境的变化挑战，打造全县对外贸易高质量发展“强引擎”。

县领导朱邦丰、金献涛参加调研。

孟晓斌赴腾蛟镇调研 强工业、兴文旅、促共富、优治理 奋力谱写提升发展腾蛟新篇章

本报讯（记者 曹文倩）昨天，县委书记孟晓斌前往腾蛟镇开展调研工作。他强调，腾蛟镇要紧紧围绕“八个先行示范”、坚决贯彻“九大攻坚行动”，强工业、兴文旅、促共富、优治理，奋力谱写提升发展腾蛟新篇章。

孟晓斌先后走访温州致兴宠物营养科技有限公司、腾蛟镇文创文具电商产业园，仔细查看企业展厅、生产车间，详细了解腾蛟宠物用品行业、文具文创行业、电商产业等情况。随后，他前往赤岩山村，查看“云栖山水”民宿项目，与当地负责人亲切交谈，了解赤岩山片区文旅开发、未来乡村建设等情况，详细询问项目规划、工程进展、安全生产等工作，并召开座谈会听取腾蛟镇有关工作情况汇报。

孟晓斌指出，腾蛟镇历史底蕴深厚、产业特色明显，要立足自身优势、抢抓发展机遇，全力打造平阳“V”型产业链工业重镇、历史人文名镇、文旅发展大镇、共富先行镇、平安治理示范镇。

孟晓斌强调，要激发产业新活力，打响“中国笔记本之乡”金名片，推动南陀片区产业园开发提速，进一步强链延

孟晓斌督查重点项目建设工作 紧盯时间节点 全力攻坚克难 稳步推进重点项目建设提速增效

本报讯（记者 张蔚漫）昨天，县委书记孟晓斌前往鳌江、麻步、怀溪等地，督查重点项目建设工作。他强调，当前项目建设处于爬坡过坎的关键阶段，要坚持锚定目标不放松，以“一天耽误不起、一刻懈怠不得”的紧迫感，全力攻坚项目堵点难点，奋力实现项目建设大提速，为全县经济社会高质量发展注入强大动能。

孟晓斌先后前往鳌江镇元平村、麻步镇顺鑫村、怀溪镇水口村，实地走访S218安吉至龙港公路平阳水头至鳌江段工程项目、S219临安至苍南公路平阳怀溪段工程、鳌江南港流域江西垟平原排涝工程（四期）项目等施工现场，认真听取项目负责人汇报项目进展，详细了解项目规划设计、政策处理、资金保障等情况，现场协调解决项目推进过程中的难点堵点。

孟晓斌指出，重点项目建设是推动县域经济发展的“生命线”，也是增进民生福祉的重要抓手。相关部门和属地乡镇要提高政治站位，充分认识到全力推进重点项目建设的紧迫性和重要性，坚决克服畏难情绪，以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感，全力推动重点项目建设提速增效。

孟晓斌强调，要聚焦问题靶向发力，紧扣目标任务，针对当前政策处理和投资进度滞后等问题，制定详细时间节点和任务清单，倒排工期、挂图作战、压茬推进，以更大力度、更实举措加快政策处理进度，全力保障项目建设资金、用地等要素需求。要强化责任担当，压实各方责任，主动深入项目政策处理一线，牢固树立全县“一盘棋”思想，加强协同配合，形成工作合力，真正做到问题在一线发现、矛盾在一线化解、工作在一线推进。要严把质量安全关，始终将质量和安全作为项目建设的重中之重，严格落实安全生产责任制，加大安全隐患排查整治力度，确保重点项目建设高质高效推进。要建立健全项目推进长效机制，强化跟踪问效和晾晒通报，对于工作落实偏差、项目推进迟缓等问题加强工作指导与督促整改，倒逼各项任务落实落细，以真督实查推动真抓实干，奋力书写平阳高质量发展新篇章。

县领导王奔、华怀健参加督查。



昆雅路保障性住房项目结顶

日前，位于昆阳镇昆雅路A-04地块保障性住房项目完成主体建设并结顶。据了解，该项目总用地面积1.73万平方米，总建筑面积5.23万平方米，总投资61814.15万元，建成后预计提供540套保障性租赁住房，缓解在平无住房的新市民、青年人等群体住房困难问题。

林鑫 摄

强城看亮点
QIANG CHENG

美丽浙江建设考核结果揭晓

平阳“六连优”全市唯一

>>>2

